
   

Center for Børn, Unge & Familier – Haslevskolerne 
Referat af Skolebestyrelsesmøde 
26. februar 2024 fra 18.30-20.30  
Terslev skole 
Deltagere: Johanne Kardel-Thomsen, Naya Wede Frandsen, Martin Gjøl Sveistrup, Michael Peder-
sen, Brian Ingeman Helsted, Lotte Langgaard Andersen, Michelle Sølvskov Jepsen, Mette Winckler, 
Ellen Randi Olsen, Christina Ottoson, Susanne Meyer Christensen og Bo Dau Frederiksen 

Afbud: Lisbeth Brinth,, Cecilie Svegaard Aakjær, Victoria Nguyen, Astrid Therese Svegaard Aakjær, 
Jens Juel Jensen, Martin Hjorth Markvardsen, 

Gæster: Afdelingsleder på Terslev - Karina Hvid. Afdelingsleder Stine desværre forhindret.  

Punkt 1:   
Oplæg v. Afde-
lingsledere på Ters-
lev 

(kl. 18.35-18.55) 

70 børn I Børnehuset, hvilket gør at der begynder at være til trængt. 
Der er 12 medarbejdere I Børnehuset. 
Der er blevet tildelt støttetimer som noget nyt i Børnehuset, til at inklude-
re børn med autisme. 
Der er 8 nationaliteter i Børnehuset blandt børnene. 
Der arbejdes fortsat med NEST, og det bliver mere og mere Børnehusets 
DNA. 
Stine og Karina deler ledelsen i SFO’en, hvor der både fysisk og pæda-
gogisk arbejdes med udvikling af SFO’en. Der er kommet flere målret-
tede aktiviteter i SFO’en. 
Tilsynet i skoledelen fra STUK er afsluttet, da Terslev skole har leveret po-
sitiv udvikling på samtlige af de punkter, der var en del af tilsynet. 
Efter sommerferien starter der 10 elever i 0. klasse. 
Vi skal være nysgerrige på hvad der er opgaven for skolebestyrelsen i 
forhold til Børnehuset? Og skal Forældrerådet i Børnehuset fungere som 
Børnehusets bestyrelse? 
Der skal være en opmærksomhed på hvordan den gode historie i for-
hold til Terslev skole og Børnehuset kan fortælles. 

Punkt 2: 
Timefordelingsplan  
V. Bo og Susanne 

(kl. 18.55-19.25) 

Drøftelse vedrørende det nye aftalegrundlag fra regeringen samt god-
kendelse af næste års timefordelingsplan.  
https://www.uvm.dk/-/media/filer/uvm/aktuelt/pdf24/mar/240320-afta-
le-om-folkeskolens-kvalitetsprogram-%E2%80%93-frihed-og-fordybel-
se.pdf  
(Se s. 9 samt s. 15) 
Timefordelingsplanen er lagt ud for de næste 5 år.  
Tysk på 5. årgang forsvinder for at give dem de ekstra timer på 8. og 9. 
årgang.  
Billedkunst og engelsk forsvinder i 1. klasse. De praktisk/musiske fag i ud-
skolingen kommer til at fylde mere blandt andet pga. øget antal valg-
fagstimer. I 27/28 vil man tilføre et ekstra valgfag og i løbet af de 5 år vil 
man komme op på 8 timers valgfag.  
De obligatoriske valgfag tilbydes fortsat: Håndværk/design, billedkunst, 
musik og madkundskab. 
Det lokale valgfag kan være alt muligt. Lige nu tilbyder vi design, tek-
nologiforståelse, fransk mm. 
Timefordelingsplanen er godkendt.  

1. klasse får 23 lektioner 
I 9. klasse bliver lektionerne i naturfag fordelt således at de tre fag 
bliver tilgodeset med 2 lektioner. 
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Punkt 3: 
Skoleudviklingssam-
talen med BLU 

(kl. 19.25-19.45) 

Kort referat fra mødet med BLU torsdag d. 20. februar.  

Derudover data fra national statistik og opmærksomhedspunkter hertil.  

Se bilag 

Drøftet

Punkt 4: 
Bestyrelsesplakat 

(kl. 19.45-19.55)

Planlægning af hvordan vi får ønsket om en bestyrelsesplakat ført ud i 
livet.  

Brian kommer med et udkast til en plakat. 
Vi kan få plakaterne trykt på UngFaxe

Punkt 5:  
Drøftelse vedr. 
principhøring  
(19.55-20.10)

Kort drøftelse og udvælgelse af næste princip til høring.  
Mini evaluering i selve høringsprocessen af principudkastet.  

Bestyrelsen ønsker at være meget præcise om, hvad de vil høre ele-
verne, forældre og medarbejderne i til det kommende princip, der skal 
i høring. 

Det er vigtigt vi er opmærksomme på, hvad det er vi ønsker inputs til og 
hvordan vi klæder de enkelte på til dette.  

I forhold til involveringen af elevrådet, så er der brug for en tydelig 
ramme og understøttelse af elevrådet. 
Det kan være en svær proces for elevrådsrepræsentanterne at have 
ude i klasserne. Det er meget håndholdt og styret af de voksne. 

Erfaringerne fra høringsprocessen indtil videre er, at vi måske skal skære 
lidt ned ifht. Hvad høringen skal indeholde og samtidig sikrer os, at alle 
der inddrages forstår hvad opgaven går ud på.  

Punkt 6: 
Spørgsmål til in-
foskrivelse 

(kl.20.10-20.20)

Infoskrivelsen blev drøftet og den er taget til efterretning.
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- Husk at give formandskabet en besked, hvis i har punkter til dagsordenen, stort som småt. Og 
husk at inputs fra medarbejdere/elevråd/afdelingsledelse er velkomment i det månedlige in-
foskriv fra Susanne 

- Vi mødes igen den 26. marts på Nordskovskolen

Punkt 7: 
Evt. samt forslag til 
kommende punk-
ter 

(Kl. 20.20-20.30)

Evt. tema/overskrift til elevrådene 

Der skal udarbejdes en ny budgettildelingsmodel, og der vil komme en 
invitation til et møde. Det vil komme i høring. 

Der bliver ikke lavet en arealoptimering i kommunen. Økonomiudvalget 
har besluttet at det ikke skal gennemføres. 

Punkter til kommende møde: 
Værdigrundlag 
Princip 
Bestyrelsesplakat 
Opdatering på processen om timefordelingsplan 
Kvalitetsprogram 
Forslag til ændring fra Elevrådet på vibeeng.  


